                      Контрольная работа по математике №6, 4 класс.
                                По теме: «Действия с величинами».
                                                          1вариант

1. Выполни действия.

38кг 20г + 732кг 486г                                   20834т : 89
64см 2мм – 35см 6мм                                 96м 7дм * 7

2.Найди значение выражения.

744651 : 93 + 308 * (498003 – 497984)

3.Реши задачу.

   В один магазин привезли 24 мешка картофеля, а в другой 28 мешков. Во второй магазин привезли на 160 кг больше, чем в первый. Сколько кг картофеля привезли в каждый магазин?

4.Сравни.

6т 31кг…631кг

702ц…7т 2ц
280км 4м…280040м

310см…31дм
2дм…2000см 
5.Запиши верные равенства, дополнив каждую величину до 8м.
4м 15см, 42 см, 1дм 6см, 70дм, 8см, 1см.
6*. Реши задачу.
  Масса четырёх пакетов с виноградом и трёх пакетов с персиками 17кг 100г. Сколько весит пакет с виноградом, если он тяжелее пакета с персиками на 600г?
2 вариант

1.Выполни действия.
54т 3ц – 28т 9ц                                 8859м 2дм : 98

85км 19м +847км 654м                 76см 4мм * 8

2.Найди значение выражения.

109040 : (16004 – 15252) + 2078 * 14

3.Реши задачу.
   С одного участка собрали 25 мешков лука, а с другого 19. Со второго участка собрали на 360кг меньше. Сколько килограммов лука собрали с каждого участка?
4.Сравни.

850см…85дм

910030м…910км 3м

2т 4ц…204ц

9т 56кг…9560кг

500дм…50м

5.Запиши верные равенства, дополнив каждую величину до 9м.
6м 25см, 49см,2дм 7см, 80дм, 9см, 1дм.

6*.Реши задачу.

   Масса трёх коробок пастилы и двух коробок зефира 18кг 300г. Сколько весит коробка пастилы, если она тяжелее коробки зефира на 900г?
